



## **В Беляевском районе адвокат предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью своему знакомому на охоте**



Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего адвоката одной из коллегий адвокатов города Оренбурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, в конце сентября 2014 года, обвиняемый, находясь на охоте, на территории одного из охотничьих хозяйств Беляевского района, имея при себе принадлежащее ему охотничье ружье, не имея умысла на причинение тяжких телесных повреждений другому человеку, проявил преступную небрежность, не убедившись в безопасности своих действий и отсутствии человека в зоне поражения, в целях разряжания вышеуказанного огнестрельного оружия, при размыкании стволов случайно произвел по неосторожности одиночный выстрел в стоящего рядом своего знакомого. В результате чего 30-летнему жителю города Оренбурга причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/903514/folder/1048783>